

全新T动力旗舰新实力 2014款奔腾 B90上市

2014年4月13日，2014款奔腾B90在济宁金丰达奔腾旗舰店正式上市，全车型搭载了全新T动力——4GC系列高性能涡轮增压发动机。

作为奔腾品牌旗舰，2014款奔腾B90融合中国一汽几十年的技术积淀，代表了目前国内最为领先的制造工艺和科技水平，同时成为奔

腾品牌第一个正式搭载T动力的车型。彰显高端技术的T动力将为2014款奔腾B90带来更富激情的驾乘体验以及更为强大的科技实力，同时也宣告整个奔腾品牌正式迈入科技驱动的全新T时代。

奔腾B90作为奔腾品牌旗舰车型，将主攻追求高品质生活的人群，彰显高端技术与极致品质。此

次2014款奔腾B90全车型搭载T动力，代表着一汽奔腾为实现未来五年的战略目标在轿车核心技术上的潜心追求，彰显了奔腾品牌旗舰的科技实力和奔腾品牌进取不止的品牌精神。

2014款奔腾B90上市后无疑将对中高端轿车主流市场发起有力冲击，并预示着奔腾品牌在一汽轿车未来五年战略目标和规划的主导下全面发力，同时奔腾品牌将在全系各个产品应用T动力，全新T时代的到来将引领奔腾品牌打开全新和更广阔的市场格局。(缪大鹏)

Touch影音娱乐系统集GPS、蓝牙通讯、DVD功能于一身；SMART智能行车电脑集成瞬时油耗、续航里程、胎压监测系统等各种信息；7英寸触摸式高清显示屏，可自由切换倒车影像、音响、导航等功能的操控界面。自在，无所不在！以时尚、科技、舒适为设计方向的海马S5，一定会为大家带来这种全新的体验。同时，“海马S5寻找都市新玩家”活动火爆开展中，参与即有机会赢取海马S5半价购车资格、三星S5智能手机等超值惊喜。感兴趣的朋友可登陆海马S5官方活动专题网站参与活动，也可拨打海马汽车济宁鑫源销售服务店电话了解详细信息。(孙涛)

8.98万起 新智驱SUV海马S5自在登场

笔者从海马汽车济宁鑫源销售服务店获悉，4月20日，海马S5在北京车展正式上市，海马汽车济宁鑫源店连线同步现场直播北京车展海马S5上市发布会，价格8.98万起。海马S5共推出了搭载1.6L发动机的共计6款手动挡车型。据悉，新车在同级别车型配备了少见的360°智能驾驶辅助系统等多项实用型配置，同时还会提供极光绿、极地银、珠峰白、波尔多红等多种车身颜色可选。

在造型设计上，海马S5完美融合西方时尚元素与东方传统美学，贴合

时下都市新玩家追求潮流个性的时尚主张。同时，海马S5在内饰上采用欧洲流行的双色混搭，大面积的搪塑工艺、双炮筒嵌入式智能仪表盘、V型飞翼式中控台等都凸显出了这款SUV引领潮流的时尚范儿。据了解，海马S5在同级别车型中首次采用了360°智能驾驶辅助系统，该系统通过车身前、后、左、右的四个超广角鱼眼摄像头，全方位监测车辆周围的行驶环境，并在车速低于20km/h打转向灯时，以及挂倒档或者按下BVS键时，自动启动，十分智能贴心；Joy-

亿年盐藻成世界医学关注焦点

1831年，以色列生物学家在“没有生命迹象”的死海中发现了超级生命——盐藻。研究发现，盐藻是生命体的最早雏形，拥有独特的受损DNA修复能力，遇到重大损伤后可快速自我修复——这也是它能够在极端恶劣的环境下存活38亿年之久的根本原因。

研究发现，盐藻富含5种类胡萝卜素，70多种矿物质和微量元素，18种氨基酸，积聚了人体健康所需的所有营养元素，且元素含量比例与人体体液、细胞液相吻合，可直接被人体吸收。其中β-胡萝卜素等元素是有效的自由基淬灭剂和抗氧化剂，被人体吸收后可形成RXR-RAR特殊结合体，发挥出双重抗氧化、修复细胞的作用，治疗人类因细胞受损导致的多种疾病。

研究表明，盐藻的养生治病价值远高于冬虫夏草等以往任何药物，其在医学的作用遍布人体各处，从皮肤、骨骼、血液到五脏六腑，任何器官的病变，盐藻都可有效防治。自发现以来，盐藻即引起医学界强烈关注；1983年第十一届国际藻类会议将盐藻列为大会

专题讨论；1990年世界营养学会将盐藻在医学上的广泛作用研究列为会议核心主题；1991年美联社将盐藻的作用列为当今世界的第二大科技工程；1986年，我国在联合国开发计划署援助下引入盐藻藻种，并把盐藻研究列入国家重点科技项目。

2008年《盐藻生物产业：亿年生物带来的商机》的报告中指出：盐藻这一存活了38亿年的神秘生物可能给众多应用领域特别是医药行业带来革命性的变革。由于盐藻养殖条件所限，目前唯有以色列、美国、澳大利亚成功研发出盐藻产品。在美国，审查最严格的FDA已将盐藻列为OTC药品，用于心脑血管、肝、胰腺、胃、眼病、癌症等疾病的临床治疗。80年代中期，我国正式与澳大利亚开展盐藻合作，成功引进澳大利亚藻种。北京玉匾国健联合各大科研机构成功研制出世界最佳盐藻产品——红阳牌盐藻软胶囊。研究表明，红阳牌盐藻对以下疾病是有效的：心脑血管病、糖尿病、哮喘、肠胃病、肿瘤、更年期综合症、慢性疲劳、免疫力低下。(李从伟)

“五·一”放假就来金宇玩

五一节就快到了，三天假期到哪里玩？来金宇大市场吧，金宇家居要在五一期间举办一年一度的家居文化盛会，5月1日至3日，好看的、好玩的、实惠的都将在三天时间里呈现。金宇家居文化节各项活动向来不设参加门槛，您来金宇参加各种趣味活动，不仅得到身心体验快乐，而且还会因为参与得到精神鼓励和物资奖励呢。特别是一家人来，带着孩子，领着孙儿，让孩子们从游戏中学会合作与奉献，学会与人交流，得到成长的锻炼。如果您随意地走进商家的店铺，可能还会得

到精美的小礼品、一瓶水、一份家装知识的手册。作为济宁市商贸服务业最重要的家居文化的盛会，历来受到社会大众的高度关注，今年的活动同样令人期待。

五月是一个美好的季节，阳光明媚、百花争艳；五月是一个浪漫的季节，花好月圆、百年好合。在这生机勃勃的春夏之交，第十四届金宇家居文化节以“多彩生活·快乐家居”为主题，紧扣时代脉搏，唱响国家富强、衣食富足、生活多彩的主旋律；梦圆安居乐业、家庭和睦、生活幸福的快乐家园。“容声好家易配

杯”少儿才艺选拔赛，让每个孩子登上百姓舞台展示自我才华，放飞梦想、收获希望。“鹰牌陶瓷杯”涂鸦大赛，让爸爸妈妈启发你的孩子，在商家提供的瓷砖上“胡涂乱画”吧，说不定异想天开的图画里，就蕴藏着未来的艺术天才呢。“恒洁卫浴杯”卫浴模特秀，真正的视觉盛宴——雅致的音乐、曼妙的形体、妩媚的顾盼、高品质产品，一定会让你流连忘返。“木荣商品家具杯”美术绘画比赛，现场作画，现场评判，现场颁奖，无论是你亲自参与，还是作为一个观者，都不啻为一种美的陶冶。另

外，跆拳道表演、我家·中国梦网络征文、全国名家书画邀请展等活动，必将把家居文化盛会推向极致，令您不虚此行，享受远在天边近在眼前的家居文化的聚集、艺术品种的聚集、视觉盛宴的聚集。

金宇家居文化节连续举办十届，一系列群众性的文体娱乐活动早就被人们津津乐道，比如轮滑比赛、抖空竹比赛、少儿才艺选拔赛、家居拼装比赛等，参与活动的家庭十分踊跃，儿子比赛，妈妈加油，爸爸拼装，爷爷助威，祥和欢乐，其乐融融。通过节假日连年举办家居盛

会，诠释了金宇家居文化的真谛，金宇搭台、商家唱戏、活跃市场，繁荣文化，把“倡导绿色家装，引导健康消费，弘扬家居文化，服务市民生活”的文化理念广泛传递。引领时代潮流，金宇家居文化节为广大市民提供一个畅享五一佳节、娱乐休闲、快乐购物，并积极参与其中的机会，为商家提供一个交流、洽谈、合作双赢的平台。想知道金宇家居文化节将为我们展现出怎样的魅力吗？想期待一场精彩的旅程吗？“五一”小长假，金宇家居恭候您莅临现场！（海波）



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888

创享趣动新FUN法



BORA | 宝来

动感为引擎升级，趣动以创新制胜！宝来，全面焕新趣动生活——鲜活便利的动感外观，点亮向往速度的眼神；蕴含无限激情的内饰设计，唤醒与生俱来的运动血统；贴心完善的人性科技，打造更胜一筹的前沿体验；超乎不凡的德系品质，引领与众不同的趣动旅程。动感与质享的双赢，让乐趣FUN倍！宝来Sportline携宝来2014年型，趣享FUN得开！

欢迎莅临当地授权经销商店赏鉴试驾或登录**borafaw.vw.com**。

宝来 Sportline 携宝来2014年型 趣享上市



宝来 Sportline



扫描访问 趣动生活馆



Das Auto.

济宁市长济汽车贸易有限公司 销售热线：0537-3716668 服务热线：0537-3716669 金融专线：0537-3718506
地址：济宁市高新区车管所东临327国道路南

济宁众诚汽车销售服务有限公司 销售热线：2881726（济宁）5518099（邹城） 服务热线：2255688
地址：济宁交运汽车城（车站西路18号）

济宁世盛汽车销售服务有限公司 销售热线：0537-5158866 5158877 服务热线：0537-5158811（24小时救援） 服务预约热线：0537-5158822
地址：济宁市高新区圣达汽车博览中心（新327国道洸府河东）

CC
G·TI
MAGOTAN 迈腾
SAGITAR 速腾
GOLF 高尔夫
BORA 宝来
JETTA 捷达